

副省长赵建才调研我市轨道交通建设

1号线目前已盾构隧道80%以上,年内有望实现隧道全线贯通

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日下午,副省长赵建才到郑州调研轨道交通建设情况。

据悉,目前我市轨道交通1、2号线一期工程进展顺利,设计单位正在编制5号线可行性研究报告。

现阶段,我市的地铁1、2号线已全面开工建设,其中1号线一期工程20个站点中,

16个车站已完成主体结构施工,盾构区间掘进占全线盾构隧道工程总量的80%以上,年底有望实现隧道全线贯通;2号线8个站点现已实现围挡,向阳路站已开始主体结构施工。

赵建才一行冒雨来到光大广场站、地铁1号线车辆段看望建设者,了解工程进度及存在的问题。之后,听取了市轨道交通有限公司关于郑州地铁建设的情况汇报。

赵建才指出,地铁建设在河南、郑州都

是一项前所未有的工程,任务重,责任大,要求高。建设地铁是为了让人民群众更加便捷地出行,在地铁线路的设置上,远景规划与近期规划要有机地结合起来,形成最有效的线路布局。同时,要更加注重线路运营的稳定性和安全性,要充分考虑到地铁运行的技术参数和安全系数,在安全上多增加一些投入是非常必要的。地铁建设要带动地方经济发展,把支持地方经济发展

作为自己的责任。抓好运营前的准备工作,加强人员培训,为今后的顺利运营建立一支合格的人才队伍。

最后,赵建才要求,轨道建设要在确保安全和质量的前提下,为河南轨道交通建设树立标杆。并希望郑州的地铁建设在河南树立典范,为河南其他城市的地铁建设提供经验和借鉴。

副市长张建慧陪同调研。

市建委整治建筑工地,提升城市管理水平 与晚报联合开设曝光台 企业、工地不达标就会被曝光

□晚报记者 刘德华 郑州晚报 王译博

本报讯 为深入贯彻郑州市城市管理整治提升活动领导小组办公室和市监察局文件精神,切实加强建筑工地的整治,提升城市综合管理水平,郑州市城乡建设委员会立即行动,对市区内建筑工地的安全文明施工开展综合整治,进一步提升城市建设整体形象。

一是对建筑外立面进行综合整治,达到围挡设置美观完整,高度达标;出入口按标准硬化,整洁美观,冲洗设施完好,出入车辆干净整洁,安全立网防护完整严密、无松脱破损。

二是对建筑工地内的渣土石子存放、建筑垃圾运输车辆冲洗、建筑垃圾运输车辆密闭清运加强整治。达到建筑工地内建筑垃圾、渣土石子存放专人清理,入池存放,建筑

垃圾运输车辆冲洗设施正常有效,车车冲洗,建筑垃圾运输车辆采取覆盖密闭,合格运输,无垃圾外漏、遗撒、扬尘等现象,垃圾运输车辆办证率、改装率、申报率、培训率等符合达标条件。做到建筑垃圾日产日清,不得外溢,封闭覆盖,按规定时间、地点、路线运输和倾倒。

三是与郑州晚报联合,加大对城市管理整治提升活动的宣传力度,开设曝光台,对不达标的企业和建筑工地进行曝光。

四是开展评优评差评比工作,对各种建筑工地不达标、违背城市管理整治提升工作的行为进行大力专项整治;对拒不整改的,将依法进行处罚。同时积极发现、培育和树立一批典型,通过召开观摩会、交流会等形式,及时总结经验,以点带面,营造浓厚的舆论氛围。

《中国共产党河南省第九次代表大会文件汇编》出版发行

□晚报记者 袁帅

本报讯 《中国共产党河南省第九次代表大会文件汇编》已在河南人民出版社出版,即日起在全省各地新华书店发行。

本书收录了卢展工同志在中国共产党河南省第九次代表大会上的报告《深入贯彻落实科学发展观 全面推进中原经济区建设 为加快中原崛起河南振兴而努力奋斗》和《深入开展党风廉政建设和反腐败斗争 为全面推进中原经济区建设提供坚强政治保证——中国共产党河南省纪律检查委员会向中国共产党河南省第九次代表大会的工作报告》以及中国共产党河南省第九届委员会委员、候补委员名单,中国共产党河南省第九届纪律检查委员会委员名单,《关于省第九次党代会报告起草情况的说明》等重要文件。

城运会上创造历史最佳战绩 郑州市凯旋庆功

□晚报首席记者 郭韬略

本报讯 在10月底结束的第七届全国城市运动会上,郑州市代表团取得了优异成绩。昨晚,代表团在黄河饭店举行了一个简朴而热烈的庆功宴会。省委常委、郑州市代市长吴天君,河南省体育局局长、党组书记彭德胜等领导同志出席了庆功宴。

本次运动会上,郑州市代表团共获得11枚金牌、12枚银牌、14枚铜牌,不仅金牌数创历届最高,而且第一次取得了奖牌数全部“上双”的佳绩,同时还获得了体育道德风尚奖,实现了运动成绩和精神文明双丰收。

昨天的庆功晚宴上,省委常委、郑州市代市长吴天君对郑州体育健儿在本届运动会上的表现给予了高度赞扬,并同时勉励大家:“希望你们以本届城运会取得优异成绩为契机,进一步解放思想,开拓进取,振奋精神,再接再厉,争取在全运会和奥运会上,取得更加优异的成绩,为郑州人民争光,为河南人民争光!”

庆功宴由郑州市副市长刘东主持。

校门口文具、玩具质量好不? 管城工商把关

□晚报记者 吴淑娟 通讯员 任燕

本报讯 管城工商分局南关工商所11月6日对辖区内三所小学周边的文具及玩具店展开专项清查行动。

执法人员通过查验主体资格、查验进货渠道、查验商品质量,同时对于一些比较知名品牌的商品,看其是否具备生产厂家的授权书,来加大对流通领域文具用品监管,严厉打击无照经营、销售假冒伪劣文具和不合格玩具等违法行为。共检查各类涉及销售文具及玩具店43家,其中对超英百货商店销售的涉嫌假冒好孩子电动汽车玩具立案调查,对4家销售三无玩具的商家责令改正。

省审计厅公布对省文联的审计报告 没有专款专用、招待费超支、违规发放补助…… “总账单”:一年花超476万元

省文联在所属单位报销费用5.74万元,招待费超支14.18万元,未进行政府采购1.24万元,列支假发票11.96万元……昨日,记者获悉,省审计厅公布了“河南省文学艺术界联合会2010年度预算执行情况和其他财政收支情况审计报告”。该审计结果显示,省文联提供的相关资料基本真实、完整,但也存在部分未严格执行部门年度预算、未确保专款专用等问题。

晚报记者 裴蕾

“总账单”一年多支出476万元

2011年2月24日至3月17日,省审计厅对省文学艺术界联合会(简称省文联)2010年度预算执行和其他财政收支情况进行了审计,本次重点审计了省文联本级、所属3个事业单位和11个专业协会。

据介绍,2010年,省财政厅批复省文联部门支出预算1504.20万元,实际拨付省文联部门支出预算1825.55万元。

审计结果表明,省文联本级支出预算执行数1181.20万元,所属单位支出预算执

行数1069.06万元,共计2250.26万元。2010年度省文联部门预算支出和部门预算支出执行数差额为476.86万元,其中当年增加基本支出373.22万元,增加项目支出103.64万元。

149万元没有专款专用,招待费超支

审计报告中提出,本次审计中发现了不少问题。

比如,财政专项资金未严格执行部门年度预算、未确保专款专用149万元。其中,2010年省文联有13个项目的专项活动没有按计划开展,其中62.95万元调整用于

其他专项活动经费,另外86.05万元用于办公经费及其他活动支出。

省文联还在省书法家协会、省摄影家协会和省美术家协会等所属单位共计报销费用5.74万元;2010年度省文联招待费限额1.4万元,实际支出15.58万

元;2010年,河南省文联购买的电脑、传真机、手机共计12350元,未进行政府采购;通过税务局发票查询系统查询河南省文联2010年第四季度凭证中国税发票,发现假发票132张,金额11.96万元等问题。

整改:发放津补贴的,将全部退还

值得关注的是,审计中还发现了省文联所属单位存在的多个违规问题。

比如,违反规定发放补助共计17.68万元,同时还存在招待费超支15.35万元。

对审计中发现的问题,省文联机关及

所属单位已作出整改意见。

对于没有严格按照预算执行专款专用问题,省文联要求有关部门要严格预算管理,规范专项资金的使用。对招待费等各项公务费用的支出,将加强管理,

厉行节约。

对于发放津补贴问题,经省文联党组研究,责成文联机关及所属单位相关人员全部退还。同时,其他问题也都逐项进行了整改。